

Za pravidlo klade se však, že tato místa pomezí nemají býti dále od sebe vzdálena než 5 mil.

V které míře postupuje váha a taxa.

Článek 8. Za jednoduché psaní pokládá se to, jehož váha činí méně jednoho lotu ($\frac{1}{30}$ libry celní) nebo nečiní více 15 gramů.

Za každý lot nebo za každou část lotu, oč váha činí více, vybíráti se má porto za jednoduché psaní.

Jak se nakládati má s listy, při nichž se neudala cena, když se dopravují po poště listovní.

Článek 9. S listy, při nichž nebyla udána cena, nakládati se má, i když se dále posílají, v obapolném okršlku poštovském jako s věcmi po poště listovní nebo povozní zasilanými dle těch předpisů, ježto mají v příčině vnitřního zasilání průchod v tom okršlku poštovském, v kterém byly podány.

Zásilky takové, které z jednoho okršlku poštovského jdou do druhého po poště listovní, mají se, nehledíc na váhu, poštou listovní dále dopravovati, a co se týče taxování i brání porta za zásilky listovní pokládati.

Které korespondence se mají frankovati.

Článek 10. Korespondence, které se mezi obvody poštovskými obou stran střídají, odesílati se mohou podle vůle zasílatele buď nefrankované, nebo až do místa ustanovení jich frankované; frankovati korespondenci z části, není dovoleno.

Co se týče korespondencí po poště listovní z jednoho okršlku poštovského do druhého posílaných, ježto jdou veskrz jen po kusech, jest se zachovati, podle úmluv s příslušnými cizími správami poštovskými učiněných, kteréž jedna strana druhé vždy oznámiti má. A však i tyto korespondence jest jen tehda dovoleno frankovati z části, když se nemohou frankovati zcela.

Korespondence, jdoucí z jednoho obvodu poštovního do druhého nebo přes něj, mohou se frankovati známkami frankovacími.

Listy, kteréž nejsou známkami dostatečně frankovány, pokládají se za nefrankované, a uloží se na ně celé porto.

Co se má platiti za zásilky pod obálkou křížovou.

Článek 11. Za zásilky pod obálkou křížovou, neobsahující ničehož psaného kromě adresu, dátum a podpisu jména, ustanovuje se bez rozdílu vzdálenosti sázba jednorázná jen

- 1 krejcaru konvenční mince nebo čísla rýnského, aneb 4 vídeňské stříbra jakožto porto jednoty poštovské, a
- 4 rapy (s výhradou okrouhlení, ač budeli ho třeba) porta švýcarského.

Všeliké zásilky pod obálkou křížovou mají se, když se dávají na poštu, frankovati; sice by se z nich musilo platiti obyčejné porto listovní.